3agauu MAKOHI'YPY

1. Ha cTtone nexat 4 OGymaxHbIX Kpyra (CM. PWCYHOK).
CKONbKO M3 3TUX KPYros TMpOKONeT rso3auk, ecnn ero
BOTKHYTb B OTMEYEHHYIO TO4KY?

2. 3uMoO OeTn BO ABOpPE LWKOAblI CAEnuUan CHeroBuka
M3 TPEx LWapoB. Yemy paBHa BbICOTA CHEroBuka?

A) 205 cm; B) 185 cwm;

B) 150 cwm; M 120 owm; @
[l) HEeBO3MOXHO onpenennTsb.

3. lletqa kaTtaeTca Ha Benocunege no
DOPOXKaM, MN300paxEHHLIM Ha PUCYHKE. (//’ i\
OH cTapTtyeT M3 Toukm O B HanpasfeHuw, 5 r

ykasaHHOM cTpenikoin. Ha nepBom nepe-
kpéctke [leTs noBopadMBaeT HanpaBO, Ha

=

MoTOM OMATbL HajleBO W Tak Aanee.
B kakoW TO4YKE OH He MOXEeT oKas3aTbCs?

A) A; B) B; A A
r.

B) B; r T \____//

) A

4. Cemepo pJeTeii cuasT 3a KpyribiM CTOSIOM. Hukakne ABa manbymka
HE CUOAT PSOOM, U HUKAKMe TPWU AeBoYkM He cuaaT roapsad. CKonbko
JEeBo4YeK 3a CTO/IOM?

BTOPOM -— HaneBO, MOTOM ONdATb Hamnpaso, 0




